

草业学院党总支开展“追思焦裕禄精神，发挥党员先锋作用”的主题 党日活动

为深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话，进一步深化党史学习教育。7 月 16 日到 18 日，草业学院党总支组织党委委员、教工党支部书记和部分党员代表赴兰考开展“追思焦裕禄精神，发挥党员先锋作用”的主题党日活动。

草业学院党总支一行参观了焦裕禄纪念园，缅怀焦裕禄光辉业绩，学习和弘扬焦裕禄精神。在焦裕禄纪念碑前，参观学习的全体党员怀着无比崇敬的心情举行了庄严的拜谒仪式。在焦裕禄纪念馆，大家认真观看了展厅的展品和图片，认真聆听讲解，仔细观看陈列的实物，重温焦裕禄的先进事迹，缅怀焦裕禄的丰功伟绩，感悟“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。

通过学习焦裕禄同志的感人事迹，大家纷纷表示，要学习弘扬焦裕禄同志“心中装着人民、唯独没有自己”的公仆情怀，凡事探求就里、“吃别人嚼过的馍没味道”的求是作风，“敢叫日月换新天”“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神，要继承和发扬党的优良传统，永远忠诚于党、永远忠诚于人民，永远把党的事业和人民的利益放在心中最高的位置。要深刻领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，牢记党的宗旨，不忘初心、牢记使命，立足本职，立德树人，积极进取，让焦裕禄精神不断发扬光大。



7月17日下午，受郑州田园牧歌草业有限责任公司邀请，在公

司负责人陪同下，参加主题党日活动的党员到兰考县牧养循环技术苜蓿示范基地进行了交流和指导。郑州田园牧歌草业有限责任公司技术负责人简要介绍了企业草产业生产和经营情况，并就在土地整理、苜蓿品种选择、播种、水肥调控、病虫害防治及收储等生产环节中存在的问题，与学院专家进行了现场交流和探讨。双方表示愿意加强校企合作交流，共同推动当地草牧业发展。



